



KLÁŠTERECKÉ NOVINY



Měsíčník

Zdarma

č. 6 / 2012

28. června 2012

strana 2

**Studenti gymnázia dosáhli úspěchů
Za pohádkovou zahradou ...
Instalovat domovní čističku odpadních ...
O nejhezčí květinovou výzdobu ...**

strana 3

**Projekt Putování po historických městech
Opět Hudební festival
Vydařená pocta Debussymu**

strana 4

**Kristýna Tesařová mistryní Evropy ...
Malý oddíl s velkými úspěchy**

Osmé Klášterecké hudební prameny s Jaroslavem Svěceným a unikátní výstavou houslí

Začátek července je v Klášterci již poosmé ve znamení vrcholu kulturní sezony, kterým jsou Klášterecké hudební prameny s houslovým virtuosem Jaroslavem Svěceným. Letošní ročník proběhne ve dnech 6.–15. července.

„Stalo se již tradicí, že počáteční dny měsíce července jsou spojeny s festivalem Klášterecké hudební prameny, při kterých nám při koncertech předvádějí své umění začínající i zkušení interpreti vážné hudby domácích i světových autorů. Festival je spojen s houslovými kurzy, což napomáhá šířit dobré jméno našeho města,“ říká starosta Klášterce Jan Houška. „Festival si za dobu svého trvání získal velký věhlas, jezdí na něj návštěvníci z celé republiky i ze sousedního Německa,“ dodává místostarosta Miroslav Bilík.

Město zažije deset festivalových dní do slova nabitých klasickou hudbou. Ale nejen to. „Součástí letošního ročníku bude unikátní výstava historických houslí ze soukromých sbírek. Klášterec bude jediným městem, kde budou tyto skvostné nástroje takhle pohromadě k vidění,“ říká hlavní postava festivalu Jaroslav Svěcený. K vidění budou housle italských, francouzských ale i českých mistrů. Kromě historických houslí budou vystaveny i moderní české housle a asi tři desítky smyčců. Svěcený doplnil, že nejen hudbou bude žít festival. „Letos dostane prostor také mluvené slovo. Návštěvníci se tak mohou těšit na skvělé přednesy poezie a prózy v podání herce Petra Kostky,“ řekl dále Svěcený.

Světznámý houslový virtuos slíbil, že při závěrečném koncertu zazní dobová úprava skladeb pro troje housle a orchestr od J. S. Ba-

cha a dvoje housle s orchestrem od Vivaldiho.

„Klášterecké hudební prameny jsou jednou z klíčových akcí v našem městě. Klasická hudba se asi nedá spojovat s nějakou masovostí, ale s vysokou kvalitou. Jsou nedílnou součástí kulturního dění ve městě a lidé k nám také

kvůli nim často jezdí,“ říká Miroslav Foltýn z odboru kultury, marketingu a cestovního ruchu. Loni si festival nenechaly ujít více jak dva tisíce návštěvníků. Pořadatelé, kterými jsou město Klášterec nad Ohří, Zámek Klášterec nad Ohří. Základní umělecká škola v Kláš-

terci, umělecká agentura Subiton a houslový virtuos Jaroslav Svěcený věří, že se návštěvnost letošních kláštereckých hudebních pramenů bude pohybovat na stejné úrovni.

Podrobný program festivalu najdete na straně 3.



Lávka pro pěší se poroučela

V sobotu brzy ráno začala demolice železniční lávky pro pěší v Klášterci-Miřetických. Lávku, která sloužila několik desetiletí, ale v posledních letech musela být kvůli havarijnímu stavu uzavřena, odstranili pracovníci odborné firmy, kteří nejdříve autogenem a za pomoci jeřábu odřezali mostovku a poté nosníky mostovky. Následně přijde na řadu uvedení prostoru, kde byly základy lávky, do původního stavu. Na plochu bude navedena ornice, zasetá tráva. I přesto, že si bylo nutno přivstat, těšilo se odstranění lávky zájmu obyvatel. (edb)

O Den sdružení byl velký zájem

Ve statku Špičák u Kadaně se uskutečnil za spolupráce Místní akční skupina Sdružení západní Krušnohoří, Centra aktivního odpočinku a Okresní agrární komory Chomutov první Den MAS Sdružení Západní Krušnohoří, který byl spojen s oslavou Dne dětí.

Centrum aktivního odpočinku ve vlastní režii a s vlastním nadšením připravilo soutěž pro děti, jízdy na koních a na čtyřkolkách. Přichystalo malou výstavku domácích zvířat, veřejnosti otevřelo své stáje i všechny prostory. OAK Chomutov poskytla prasátko na rožeň. MAS jako taková to celé všechno koordinovala.

O akci byl velký zájem, protože jak přiznala ředitelka Hana Dufková, pořadatelé měli přichystáno 150 hracích karet pro děti, které nestačily pokrýt poptávku. „Obdobná akce je z našeho pohledu velmi užitečná, poděkování patří všem, kteří se na akci podíleli a kteří se zúčastnili,“ dodala Dufková. (edb)

Opozice se pokusila odvolat vedení města

Při zasedání zastupitelstva, které se konalo ve čtvrtek 21. června ve velkém sále kulturního domu se opozice snažila odvolat vedení města. Její pokus však byl neúspěšný.

Návrh, aby byli odvoláni z funkce starosta, místostarostové a rada města, vyvolal zastupitel za KSČM Jaroslav Kohout v době, kdy se projednával bod jednání Informace z vedení města. Hlasováním návrh nebyl přijat, protože nezískal nadpoloviční většinu.

Jednání zastupitelstva, které začalo ve 13.00 hodin a mělo zařazeno v programu celkem 18 bodů, včetně diskuze, se značně protáhlo, když skončilo až těsně před půlnocí. (edb)

NEJHEZČÍ VRATA MÁ ZDENĚK KLEKNER

Zanedlouho 77letý senior Zdeněk Klekner má nejhezčí garážová vrata v Klášterci, stal se tak vítězem stejnojmenné soutěže, jejíž první ročník letos vyhlásila klášterecká radnice. Pan Klekner si odnesl hodnotný balíček kosmetiky pro svého plechového miláčka. O to, že jeho garážová vrata jsou jako ze škatulky se přý-

zasloužila zima. „Myslím, že mám vrata od garáže stále ve velice solidním stavu, ale letošní zima se na nich nějak více podepsala, tak jsem je očistil a znovu natřel,“ dodal vítěz, kterému blahopřáli místostarosta Miroslav Bilík a Reli Slunečková z odboru místního hospodářství, dopravy a životního prostředí. (edb)



Upozornění pro řidiče

V těchto dnech dochází k instalaci **dopravního značení v ulici V. Řezáče**. Ulice bude jednosměrná od křižovatky s ul. B. Němcové směrem k Pražské.

Tím dojde ke zlegalizování parkování u chodníku před č. p. 375–380, zvýšení bezpečnosti chodců, odstranění potíží při míjení protijedoucích vozidel i špatného výhledu při výjezdu do křižovatky s ulicí Pražská-B. Němcové. Další úprava bude realizována v ulici 17. listopadu, kde dojde k otočení jednosměrky ve směru od č. p. 481–476, a to zejména z důvodu špatného výhledu při výjezdu od objektu zpět na hlavní silnici. Žádáme všechny účastníky silničního provozu, aby dbali zvýšené pozornosti při sledování dopravního značení. (red)

Projekt Podané ruce 2 šancí pro nezaměstnané

Od března probíhal projekt Podané ruce 2, jehož hlavním záměrem je vytvoření nových pracovních míst nebo obsadit uvolněná pracovní místa v oblasti péče o veřejnou zeleň. Ve spolupráci s pracovníky Úřadu práce ČR – kontaktním pracovištěm v Chomutově a ve Vejprtech byli osloveni a vybráni vhodní účastníci, kteří absolvovali rekvalifikační kurzy a od července nastoupí na nově vytvořená místa.

Spolupracujícími subjekty v projektu Podané ruce 2 jsou tito zaměstnavatelé – Podkrušnohorský zoopark v Chomutově, Technické služby města Chomutova, Město Vejprty a Město Klášterec nad Ohří, kteří vytvoří celkem 19 pracovních míst. Projekt Podané ruce 2 je financován z prostředků ESF a státního rozpočtu ČR.

(Hana Stejskalová)

Projekt Komunitní plánování sociálních a souvisejících služeb v regionu Kadaň-Klášterec nad Ohří

V měsíci květnu skončil dvouletý projekt Komunitní plán sociálních a souvisejících služeb 2012–2016 v regionu Kadaň-Klášterec nad Ohří, který byl zaměřen na rozvoj a podporu sociálních a souvisejících služeb v regionu.

Hlavní myšlenkou celého procesu bylo propojit obě, již tak si dost blízka, města v jeden region, kde budou nastaveny sociální a související služby tak, aby fungovaly co nejlépe a nejefektivněji, zvláště pro ty, kteří je využívají a potřebují.

Cílem pak bylo vytvořit plán, který bude sloužit obou městům a nebude dublovat so-

ciální a související služby. Během projektu se podařilo ještě více zefektivnit spolupráci obou měst, ale nepodařilo se nedublovat služby, jelikož to u některých služeb není možné. Spolupráce obou měst a jednotlivých skupin nekončí a stejně tak jako celý proces. Pracovní skupiny i manažerský tým se budou i nadále scházet a pokračovat tak v procesu, kdy budou implementovat plán do praxe. V průběhu projektu bylo jedno úvodní a jedno závěrečné setkání. Třináctkrát proběhlo jednání čtyř pracovních skupin, pětkrát jednání manažerského týmu, třikrát jednání skupiny pro Dohodu a jednou

se uskutečnil vánoční workshop. Všechna setkání trvala asi 100 hodin. Poděkování si zaslouží všichni členové pracovních skupin, manažerského týmu, skupiny pro Dohodu, veřejnost a realizační tým, zkrátka všichni, kteří se podíleli na bezproblémovém chodu projektu a všichni, kteří jakkoliv projekt podpořili. Komunitní plán sociálních a souvisejících služeb 2012–2016 v regionu Kadaň-Klášterec nad Ohří byl financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.

TAJEMNÍK MĚSTSKÉHO ÚŘADU V KLÁŠTERCI NAD OHŘÍ
v souladu se zákonem 312/2002 Sb., o úředních samosprávných celcích

vyhlašuje veřejnou výzvu na pozici

pracovník/ce odboru sociálních věcí a školství

s místem výkonu práce Klášterec nad Ohří

Příhlašky podávejte nejpozději do 4. 7. 2012 podrobnosti na www.muklasterec.cz

Studenti gymnázia a střední odborné školy dosáhli významných úspěchů

Prázdniny se kvapem blíží, a tak se sluší, abychom se trochu zastavili a zhodnotili úspěchy, kterých v tomto školním roce dosáhli naši studenti, studenti gymnázia.

Prioritou naší školy je především kvalitní vzdělávání. V uplynulých měsících se studenti zúčastňovali řady vědomostních soutěží pořádaných MŠMT ČR, ale i jinými subjekty, v nichž dosáhli mimořádných úspěchů. Rádi bychom seznámili občany města Klášterce nad Ohří s některými z těchto vynikajících studentů.

Určitě musíme zmínit ty, kteří výborně reprezentovali nejen naši školu, ale i celý klášterecký region v celostátních kolech vědomostních soutěží. Matouš Mokrý (třída kvarta) – 5. místo v celostátním kole dějepisné olympiády. Jaroslav Stefaniv (třída kvarta) – 9. místo v ústředním kole olympiády v německém jazyce. Do celostátní kola olympiády v českém jazyce se probjovala i studentka Marcela Kadlecová (kvarta).

Řada studentů úspěšně reprezentovala školu v soutěžích krajské i okresní úrovně. Připomeňme například skvělé výsledky Thank Long Nguyen (septima), která obsadila po vítězství v okresním kole olympiády v německém jazyce 3. místo v krajském. Vítězkou okresního kola biologické olympiády se stala i Dominika Kopecá (kvarta), která v krajském kole dosáhla na 9. místo. Matouš Mokrý (kvarta) dokázal svým 5. místem v krajském kole zeměpisné olympiády, že jeho koníčkem není jen historie. Kvalitní výkon podal i David Siegert (III.G), v krajském kole fyzikální olympiády skončil na celkovém 4. místě. GSOŠ si velmi cení i výsledků studentů:



Michaely Tomanové (2.G) – 1. místo v okr. kole Přírodovědného klokana, kat. Junior. Tomáše Ostrihoně (4.G) – 1. místo v okresním kole Matematického klokana, kat. Student. Ondřeje To-

K dalším sportovním úspěchům patří: 2. místo v soutěži družstev – Střeďoškolský atletický pohár-Corny. Druhé místo soutěže družstev v silovém čtyřboji (okresní kolo), 3. místo v krajském kole Evropských her mládeže (V. Zahrádka – prima), 3. místo v okresním kole ve volejbalu dívek, 3. místo v okresním kole ŠŠ ve florbalu, 4. místo v okresním kole v basketbalu dívek a 5. místo v okresním přeboru škol v šachu. Škola podporuje aktivní sport i tím, že nejlepší sportovcům poskytuje individuální studijní plány či uvolňuje sportovce na soutěže.

Na chodbách GSOŠ proto můžete potkat například letošního mistra světa (Michael Biša), vítěze olympiády dětí a mládeže (Rostislav Babáček), mistry ČR v mládežnickém hokeji (Páleník, Procházk, Zedník), vicemistra ČR v šachu (Ondřej Toman). Naši studenti se však s ohromným elánem věnují i zájmové kulturní činnosti. Tradiční akcí se staly Vánoční akademie školy, divadelní představení Jitřenka skupiny The Brokes, výtvarné výstavy a řada kulturních programů pro žáky Základní praktické školy v Klášterci či obyvatele Domova pro seniory. Poprvé se letos studenti zapojili i do úspěšné Noci kostelů. Studenti spolupracují s kláštereckým Klubíčkem a místními mateřskými školami. (ijkh)

Pohádkový les s městskou knihovnou

Zůstáváte v červenci na prázdniny v Klášterci? Bojíte se, že se budete nudit? Tak využijte možnosti a vezměte své děti na Pohádkový les s městskou knihovnou.

Tato akce má již velice dobrou tradici. Děti i s rodiči se příjemně projdou parkem, děti si zasoutěží o drobné sladkosti a ceny a příjemnou procházku zakončí u restaurace Peřeje opékáním buřtů, nebo konzumací něčeho jiného dobrého. Zaměstnanci městské knihovny pro vás i letos připraví odpoledne plně dobré zábavy, pěkných soutěží a masek. Jedinou podmínkou, abyste se mohli ve čtvrtek 19. července této taškarce zúčastnit je, že si zaregistrujete startovní čas v oddělení pro děti a mládež městské knihovny. Ale pospěšte si, listy (50 Kč nečtenář/30 Kč čtenář) jsou v prodeji již od 1. června. a zbývá jich už asi jenom 25. (red)

Mezinárodní setkání učitelů v Litvě

Začátkem června se v Litvě uskutečnil Mezinárodní workshop učitelů. Ten byl určen učitelům matematiky, přírodních věd a technických předmětů na nižší i vyšší stupni středních škol a na vyšším stupni základních škol. Základní školu Školní v Klášterce nad Ohří reprezentovala učitelka Monika Bártová.

Workshop se zabýval metodickým využitím online výukových zdrojů materiálů a scénářů, podle kterých je možné postupovat při společné výuce a studiu, a jejich vzájemnou výměnu mezi účastníky semináře. Seminář byl velmi podnětný a učitelé se dozvěděli o nových možnostech využití eTwinning nástrojů, on line výukových materiálů při výuce přírodovědných předmětů a matematiky. Dále to byla výborná příležitost setkat se s učiteli z celé Evropy a získat nové kontakty pro budoucí projekty eTwinning. (Miroslav Andrlé)

Soutěž O nejhezčí květinovou výzdobu ve městě

Město Klášterec nad Ohří vyhláší již 5. ročník soutěže O nejhezčí květinovou výzdobu ve městě.

Předmětem soutěže je květinová výzdoba oken, balkónů, lodžii nebo teras bytů či předzahrádek rodinných domů, viditelných z veřejných ploch města. Přihlásit se mohou občané Klášterce nad Ohří a přilehlých obcí s výjimkou zahrádkářských kolonií a chatových oblastí. Přihláška musí být doručena v písemné podobě prostřednictvím pošty nebo osobně podáním do podatelny vyhlášovatele na adrese: MěÚ Klášterec nad Ohří, nám. Dr. E. Beneše č.p. 85, 43151 Klášterec nad Ohří. Přihláška

Za pohádkovou zahradou do Klášterce nad Ohří

Pohádková zahrada, velká soutěž v malování společnosti Husqvarna, má svého výherce. Stala se jí mateřská škola U jablíček v Klášterce nad Ohří. Za odměnu získala školka v Lípové ulici zahradní techniku Husqvarna na údržbu školní zeleně v hodnotě 50 tisíc korun, aby i zde mohla vzniknout pohádková zahrada pro děti.

Pro žáky ze třídy Heřmánci, kteří obrázek společně namalovali, navíc pořadatel připravil školní výlet v hodnotě 20 tisíc korun. V druhém ročníku soutěže měly děti za úkol namalovat obrázek maskota soutěže, motorovou pilu Heđu, se-



kačku na trávu Hanku či traktor Hugo, v pohádkové zahradě, parku nebo hřišti. (edb)

INSTALOVAT DOMOVNÍ ČISTIČKU ODPADNÍCH VOD A JAKOU?

V průměrné české rodině spotřebuje každý její člen denně zhruba 120 litrů pitné vody. Přibližně i stejný objem se přemění na odpadní vodu (OV). Tam, kde není kanalizace, musí obyvatelé obytných objektů (rodinných domků, menších provozoven, menších obcí apod.) řešit nerudovskou otázku – kam s ní.

Většina uživatelů obytných objektů řeší tento problém pomocí žump, tedy akumulčních nádrží, které jsou pravidelně vyváženy. Nicméně – náklady na tento způsob likvidace splaškových OV stále stoupají – roste cena pohonných hmot, fekální vozy musí vyvážet OV na městské čistírny odpadních vod (ČOV), čímž stoupá počet projetých km apod. Cena za likvidaci OV z rodinného domku se čtyřmi obyvateli tak může dosáhnout až 50 tisíc Kč za rok. Stále aktuálnější je proto využití domovní čistírny odpadních vod. Její instalace představuje jednorázový vyšší finanční výdaj, provozní náklady jsou však poměrně nízké a návratnost celé investice se proto pohybuje v řádu několika let. Avšak jakou domovní ČOV si pořídit?

Je smutnou skutečností, že na českém trhu působí řada výrobců a dodavatelů, kteří vyrábějí a dodávají domovní ČOV bez ohledu na to, zda jejich výrobky splňují potřebné technologické i kvalitativní požadavky. Dodávaj domovní čistírny bez požadovaných oprávnění a certifikátů, vyrábějí z nevalitních recyklátů, bez znalosti technologie čištění OV i bez zajištěního servisu. Stručně řečeno – dle známého rčení – po nás potopa.

Obchodní zástupce firmy Bioreal s.r.o. – Ing. Zdeněk Hrdlička, mobil: 739 961 486, e-mail: zdenek.hrdlicka@seznam.cz.

Odborné a technické dotazy – Bioreal spol. s r.o., Ing. Ivan Stuchl, CSc., mobil: 774 291 464, e-mail: info@bioreal.cz, internetové stránky: www.bioreal.cz.

Domníváme se proto, že neškodí představit některá doporučení, která lze při záměru koupě domovní ČOV a při volbě dodavatele vzít v úvahu.

Je nutné požadovat, aby dodavatel domovní ČOV předložil prohlášení o shodě včetně protokolu o zkoušce typu. Preferovat aktivní ČOV, tedy domovní ČOV s jemno-bublinným provzdušňováním – tyto ČOV jsou schopny dosáhnout vysoké účinnosti čištění – až 95 % i více ze vstupního znečištění (v BSK5). Upřednostňovat ČOV se samostatnou komorou pro zachycení shrabků, tedy bez lapacího koše. Tyto ČOV jsou méně náchylné na přítomnost dezinfekčních a pracích prostředků v natékající OV. Není nutné čistit koš, je možno využít tuto komoru pro odstranění vznikající přebytkové biomasy apod. V případě vypouštění vyčištěné OV do vsaku požadovat po výrobcích informací, jakým způsobem je zajištěno odstraňování fosforu a přebytkového aktivovaného kalu, což vyžadují platné legislativní předpisy. Rovněž není na škodu zjistit si o případném dodavateli či výrobcích podrobnější informace. Výroba domovních ČOV vyžaduje odborné zázemí a zkušenosti. Je proto rozumné se obrátit na dodavatele, který již v této oblasti působí více let a tyto předpoklady splňuje. Je jasné, že výše uvedené body

nemohou zdaleka postihnout všechny otázky spojené s problematikou realizace domovních ČOV. V případě zájmu o podrobnější informace je proto možné obrátit se na odborné pracovníky firmy BIOREAL spol. s r.o., která se výrobě domovních čistíren věnuje od roku 1995.

PODĚKOVÁNÍ

Členové STP MO2 byli na zájezdu na německé straně Krušných hor, kde navštívili obec Grossruckerswalde, která udržuje přátelské styky s naším městem. Průvodkyní byla paní Martina Cajthamlová z Informačního centra MěÚ v Klášterci. S ředitelkou muzea paní Sieglouovou v Mauersbergu jim připravila zajímavý program na celý den. Navštívili hudební muzeum a prohlédli si Křížovou kapli v Mauersbergu a protestantský kostel v Grossruckerswalde. Navštívili muzeum Přísečnického údolí. V Arche Hof si prohlédli hos-

podářství, kde se léčí lidé závislí na drogách. Odpoledne zakončili posezením v restauraci Sportlerheim na místním stadionu. Pan starosta Grossruckerswaldu spolu se seniory města nám připravili pohoštění. Při výborných koláčích, kávě a hudbě, zahráli naši p. Svoboda a Farmačka, jsme si vyměnili dárky, popřáli si hodné spokojenosti a zdraví a pozvali jsme seniory k nám do Klášterce. Děkujeme Libě Kalinové z Lázní Evženie, poděkování patří i řidiči autobusu Pavlu Škramlíkoví mladšímu. (Výbor MO2 STP v Klášterci nad Ohří)

Děkuji za pečlivou a rychlou opravu paní optičky z Optiky Zámecká v Tyršově ulici v Klášterci nad Ohří při výměně obrouček mých roz-

bitých brýlí. Jsem 88letá důchodkyně s 12,75 dioptriemi. Bez brýlí bych byla slepá. (Dana Červenková)

AC RAISOVKA

AUTOSERVIS

Osobní, Užítková, Nákladní a Stroje – LIAZ, TATRA, AVIA, MULTICAR, RENAULT, KAROSA, AVIA, DAF, MAN, IVECO, VOLVO, MERCEDES.

Osobní a Užítková – VŠECH ZNAČEK
Výměny olejů, náplní, opravy

AUTOMYČKA

Osobní, Užítková, Nákladní a Stroje
MOTORY – PODVOZKY – Karoserie

ČIŠTĚNÍ INTERIÉRŮ Suchý – mokrý proces

Sleva 52 % Jarní akce interiér Premium 599 Kč

Raisova (Ctiborova) 5456, Chomutov

Tel.: 776 565 780, 732 186 702

Soutěž O nejhezčí květinovou výzdobu ve městě

*Přihlašovatel – jméno a příjmení: adresa: telefonní spojení:

Přihlašovaný – jméno a příjmení: adresa: telefonní spojení:

Rodinný dům Bytový dům Adresa výzdoby

Popis výzdoby (druh a barva vysazených květin nebo pnoucích dřevin, orientace k ulicím nebo význačným orientačním bodům v okolí, u bytových domů poschodí):

..... datum a podpis:

* Vyplnit pouze v případě, liší-li se od přihlašovatele

Kristýna Tesařová mistryní Evropy v kumite

Závodníci Karate klubu Kadaň – oddílů v Klášterci nad Ohří startovali ve francouzské metropoli Paříži na mistrovství Evropy JKA mládeže do 18. let. Klub se může pochlubit obrovským úspěchem svých svěřenců na mezinárodním poli, když se svěřenci trenérského týmu pod vedením Josefa Patíka, Miroslava Maliňáka a Jana Tomana, umístili nejhůře do 9. místa.



Arpád Pongo obsadil v kumite, v kategorii žáků do 10 let 9. místo. Smolně prohrál o postup mezi 8 nejlepších s finalistou, kterého převyšoval, ale štěstí se k němu obrátilo zády.

Filip Šimána svým výkonem v kumite předčil naše očekávání a jeho suverénní postup

turnajem zastavil až ruský mistr Evropy těsně v prodloužení. Filipovi tak utekla medaile o pomyslný vlásek a obsadil 5. místo.

Druhá liga beze změn

Koncem května se v Praze uskutečnil aktiv klubů druhé hokejové ligy. Ten na svém jednání rozhodl o tom, že soutěž bude v sezóně 2012/2013 vypadat stejně jako v uplynulém ročníku. Informuje o tom web klubu.

HC Kláštec nad Ohří se tak představí ve skupině Západ, kterou by mělo hrát opět 10 týmů. Pokud se nic nezmění, bude se hrát tradičně čtyřkolové systémem každý s každým. Celkem tak bude k vidění 36 kol, nejlepších osm celků postupí do play off. Soutěž by měla začít v sobotu 15. září. Skupinu Západ budou tvořit: HC Kláštec nad Ohří, HC Řisuty, HC Kobra Praha, HC Milevsko 2010, HC Děčín, HC Vlci Jablonec nad Nisou, SHC Klatovy, HC Benešov, HC Draci Bělina, HC Baník Sokolov, HC Tábor.

(edb)

Vembloudovy hrby letos počtvrté

Na začátek měsíce srpna se připravuje již 4. ročník oblíbeného závodu horských kol pro širokou veřejnost, pod názvem Wembloudovy hrby.

Závod bude opět vypsán pro všechny věkové kategorie, od dětiček až po penzisty, kteří se rádi pohybují pomocí stroje zvaného horské kolo. Kategorie jsou u dětí děleny po dvou letech a u dospělých po deseti. Podrobnosti najdete v příštím čísle Kláštereckých novin.

(edb)

Strava v nevratných obalech a jídonosičích.
Doprava zdarma
MENU od 55,- Kč
Výběr z pěti čersvých jídel

Rozvoz jídel
www.jidelnicek.eu

Objednávky 474 651 822
www.jidelnicek.eu

Malý oddíl s velkými úspěchy

Při krajských přeborech mladšího žactva a elévů naši atleti ukázali, že i tak malý oddíl dokáže porazit i ty největší oddíly v kraji. Přivezli celkem 10 medailí. Z toho 9 medailí v kategorii elévů a mladších žáků.

To je zařadilo na druhé místo v celkovém součtu, když o pouhou jednu medaili je porazil velkoklub

minaci na mezikrajořev utkání, které se uskutečnilo v září.

Rovnou dvě zlaté si nechal na krk pověsit Ondra Chloupek. V běhu na 1500m si přehledem v tréninkovém tempu pohlídl zlato a ve skoku dalekém si u něj průměrným výkonem 489cm skočil též pro



USK Ústí nad Labem. Ty nejmenší zlaté medaile vybojovali: Vašek Zahradka v hodu míčkem, který již před závodem rozhlásoval, že se cítí na 60m. Výsledný hod byl změněn na 59,82m! Osobní rekord vylepšil o 6 metrů. Tímto hodem si asi zajistil no-

zlato. Se stříbrem na trati 150m byl spokojen Dan Vejražka. Nejbohatší sbírku medailí jsme měli v barvě bronzové. Hned o dvě se postaral Matěj Vejražka. První získal v běhu na 60m a druhou vybojoval ve skoku do dálky. Dan přidal ještě jednu bronzovou medaili v nejkratším sprintu, v běhu na 60m. Velkým překvapením, jak umístěním, tak i výkonem byl Kryštof Pixa. V každém ze šesti pokusů se neustále zlepšoval a jeho poslední vrh měl 10,06m a získal tím bronzovou medaili. Od posledních závodů se zlepšil i více jak metr. O posledních medaili v kategorii jednotlivců se postarala Hanička Čechová. V běhu na 600m doběhla na třetím místě.

Fotbalisté Klášterce v soutěžích sezony 2011/2012

Podívejme se v krátkosti, jak si v uplynulém ročníku fotbalových soutěží vedly jednotlivé týmy TJ Kláštec nad Ohří.

A mužstvo skončilo se ziskem 45 bodů druhé v I. A – třídě skupiny B s velkým bodovým odstupem na první Proboštov, ale dostatečným náskokem na třetí Spořice. Rezerva mužů skončila v okresním přeboru na osmém místě, když získala 36 bodů.

Dorostenci v I. A – třídě obsadili v tabulce desátou příčku, když si na své konto připsali 28 bodů. Třetí místo patří starším žákům FK Kláštec v I. A – třídě. Ti získali 42 bodů a soutěž zakončili vysokým vítězstvím v dohrávce 12. kola 9:0 na hřišti SK Kopisty. V okresním přeboru patří druhé místo celku mladších žáků, kteří vybojovali 45 bodů. Vítězem ročníku je tým VČSA Ervěnice A.

Starší přípravka A obsadila ve sdruženém okresním přeboru páté místo se 49 body. Mladší přípravka uzavírá pořadí okresního přeboru se ziskem 3 bodů. (edb)

ZLATO, STŘÍBRO A PĚT BRONZOVÝCH MEDAILÍ Z RAKOUSKA

V rakouském Mattersburgu se konal již 4. ročník mezinárodního turnaje pro děti a mládež do 19ti let v kickboxu ASVOE Junior Challenge 2012.

Po dobré zkušenosti z minulého roku na turnaj opět vyrazili závodníci Kosagym Kadaň poměřit síly s týmy z Rakouska a Maďarska.

Letos se turnaje zúčastnilo přesně 156 závodníků, kteří se registrovali do více jak 300 startů. O silně obsazené kategorie tak nebyla nouze. Nejlépe si vedl mladý reprezentant Michael Fejsák (-32kg), který soupeřům opět nedal šanci a s přehledem svou kategorii vyhrál. Skvěle si vedl i Jakub Juhar (-42kg), který se proboujel až do finále. Zde však ze zápasu pro zranění odstoupil a bral tak stříbro.

Oba tito zkušení závodníci z Kadaně byli vybráni také do reprezentačního týmu ČR a zúčastní se tak na začátku července MS v Řecku. Michael byl oporou národního týmu již minulý rok, kdy úspěšně reprezentoval na MS na Ukrajině a v Německu. Jakub si reprezentační pozvánku zajistil za své výkony po-

prvé. Společně s Nikolou Herejkovou, která je nyní dlouhodoběji ze zdravotních důvodů bez tréninkové zátěže, má tedy Kadaň ve svých řadách již 3 mládežnické reprezentanty ČR. Kromě zlata a stříbra se povedlo závodníkům z Kadaně posbírat v Rakousku i 5 bronzových medailí. Turnaje se zúčastnili za náš tým i závodníci, pro které to byl vůbec první turnaj v jejich sportovní kariéře a nevedli si vůbec špatně. Výsledky kadaňských závodníků z turnaje ASVOE Junior Challenge 2012:

1. místo – Fejsák Michael U13 Semikontakt (-32kg). 2. místo – Juhar Jakub U13 Semikontakt (-42kg). 3. místo – Markus Daniel U13 Semikontakt (-42kg), Král Vojtěch U13 Semikontakt (-47kg), Rak Michal U19 Leichtkontakt (-69kg), Rak Michal U19 Leichtkontakt (-74kg), Tírpáková Alexandra U19 Leichtkontakt (+70kg). (Jan Jansa)

PNEUSERVIS
Kláštrec nad Ohří, Václava Řezáče 95
** cca 50m od kina Svět **

Prodej nových pneumatik, hliníkových kol za internetové ceny
Prodej použitých pneumatik a hliníkových kol – velký výběr!!
Přezouvání kol – i nízkoprofilové pneumatiky
Provádíme veškeré opravy a lepení pneumatik!!

Kontakt: +420 608 227 230, +420 777 655 177 Otevřeno Po - So
VAŠE AUTO OBUJEME ZA VELMI PŘÍJATELNÉ CENY

Velký úspěch se nám podařil ve štafetě na 4x60m. Kluci ve složení Matěj Vejražka, Kryštof Pixa, Dan Vejražka a Ondra Chloupek doběhli v prvním rozběhu na prvním místě a netrpělivě čekali na druhý rozběh. Bohužel USK Ústí rychleji, a tak jsme museli přebírat stříbrnou medaili. Bez medaile bohužel odjel Filip Chlup, který skončil o 2cm na 4. místě ve skoku do dálky. Míša Macháček, pro kterou to byli první velké závody, si doskočila pro 11. místo ve skoku dalekém. Míša v této kategorii bude ještě dva roky. Ve svém ročníku 2003 byla nejlepší skokankou a výkon 328cm jí dává velké předpoklady. Maruška Dvořáková měla nějaký špatný den. Nedařilo se jak ve skoku dalekém, tak v běhu na 600m.

Ještě si dovoluji trochu statistiky. V 15 letošních závodech vybojovalo 14 atletů z 30 neuvěřitelných 70 medailí. Myslím, že to je obrovský úspěch tak malého atletického oddílu, který nemá ideální zázemí a podmínky pro trénování. V podstatě máme k dispozici pouze atletický ovál, z kterého jsme neustále vyhazováni, ať už fotbalisty nebo hosty, kteří popijí pivo a vadí jim, že pršíme. Musím přiznat, že to trochu ignoruji, jelikož my tam jsme od trénování, nemáme jiný stadion, hospod je tu více. Myslím, že náš škvarový stadion už je mezi atletickými oddíly v kraji ojedinelý. V Chomutově již stojí krásný nový stadion, v Kadani se „kopne“ v letošním roce a u nás...

Bohužel asi ani ne hudba budoucnosti, blízké. I když rádi se necháme překvapit. Dojíždění do Biliňky na atletický ovál je finančně náročné a jsou tréninky, které si to před nadcházejících mistrovstvím ČR ve vícebojích žádají. Ale nač ronit slzy. Zároveň měl podmínky horší a dokázal věci větší. (Veronika Blašková)

Tým U – Family obhájil prvenství

V sobotu 9. června se na domácím kurtu Sportovního klubu Torpédoborců Hradiště, konal již 6. ročník amatérského volejbalového turnaje smíšených 6členných družstev, za finanční podpory Města Kláštec nad Ohří a firmy Prouban.

Tradičního turnaje se zúčastnilo 6 týmů, mezi nimiž ani letos nechyběl tým Veteráni, složený z hráčů TJ Kláštec. Svou účast všechny potěšil tým složený z hráčů Chomutova a Perštejna. Týmu U – Family, se podařilo obhájit první místo. Stejně, jako v loňském roce se těsně za nimi umístili Veteráni. Domácí Torpédoborci dokázali zmobilizovat síly až v posledním zápase a za veliké podpory diváků a ostatních hráčů, výhrou dosáhli bronzového umístění.

Torpédoborci hráli letos ve složení Květa Gabrielová, Renda Gabriel, Petr Hrdina, Lenka Kothánková, Ondra Pecha a Vlasta Kothánek. Počasí se opět vydařilo, celá akce proběhla ve sportovním duchu a přátelské náladě, což bylo účelem celé akce. Za organizační výbor turnaje Vlasta Kothánek. Konečné pořadí turnaje: 1. U – Family, 2. Veteráni, 3. Torpédoborci Hradiště, 4. VK Dobřeneč, 5. Amatéri, 6. WC Březenec.

Pohřební služba František Barák Kláštec nad Ohří

zajistíme pro vás všechny potřebné činnosti spojené s úmrtím vašeho blízkého

- * obřad v kostele v Klášterci n.O. s následnou kremací nebo uložním do hrobu
- * obřad v Obřadní síni na hřbitově v Kadani, Pernštejně a okolí
- * kremace bez obřadu

Náměstí E. Beneše 10 - vedle pošty, Kláštec nad Ohří
tel. 474 332 218 non stop služba 602 491 050
Po – pá 8 – 14 hodin www.levnýpohřeb.cz